

Рачик Петросян: отрасль станкостроения и рынок туризма в числе приоритетных отраслей развития конкуренции в Липецкой области

26 июня 2018, 12:32

Субъект намерен включить в «дорожную карту» развития конкуренция свыше 33 показателей

В Липецке обсудили вопросы реализации Национального плана развития конкуренции и поручений по итогам Госсовета. Заместитель руководителя ФАС России Рачик Петросян посетил регион с рабочим визитом.

На совещании с участием главы администрации Липецкой области Олегом Королевым и высшими должностными лицами региона были рассмотрены: методика разработки ключевых показателей развития конкуренции в регионе и перспективы внедрения антимонопольного комплаенса - системы НПА, предупреждающих антимонопольные нарушения, со стороны органов власти. Субъекту предстоит разработать «дорожную карту» развития конкуренции в регионе, в которую должны быть включены не менее 33 показателей (рынков) из 41, учитывающих специфику его территории.

«Липецкая область обладает огромным потенциалом роста. Регион богат залежами полезных ископаемых и минеральными источниками, активно развивается черная металлургия, сельское хозяйство, строительная отрасль. Сегодня на особом контроле властей отрасль станкостроения и рынок туризма – являющиеся приоритетными для развития, а также сфера ЖКХ, требующая надзора в части оказания услуг обращения с отходами, тепло- и энергоснабжения. Федеральная антимонопольная служба, Липецкое УФАС России – готовы оказать комплексную поддержку правительству региона в реализации поручений Президента, направленных на повышение доступности и качества услуг для жителей региона, а также существенный рост доли бизнеса в экономике субъекта», - подчеркнул Рачик Петросян.

В ходе совещания состоялось подписание соглашения о взаимодействии между ФАС России и Липецкой областью о реализации государственной политики по развитию конкуренции в регионе.

[video_1371]